

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **EVA BRYCHCÍNOVÁ**
Výchova ke zdraví

Název práce: **DÍTĚ PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU JAKO ZÁTĚŽOVÝ FAKTOR PRO
RODIČE**

Oponent: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	<i>Výborně</i>	<i>Velmi dobře</i>	<i>Dobře</i>	<i>Nevyhovující</i>
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části			X	
Projektová a metodologická Koncepčnost	X			
Vhodnost použitých Metod	X			
Způsob zpracování Dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných Výsledků			X	
Odborná jazyková Úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP		X		

Komentář:

Předložená bakalářská práce je členěna na část teoretickou a praktickou. Teoretickou část tvoří čtyři stěžejní kapitoly. Autorka nejdříve charakterizovala vývojová specifika dítěte předškolního věku. Kapitola č.1 je logicky strukturována a poměrně kvalitně zpracována. Následující stati jsou věnovány vývojovému cyklu rodiny a také jejich zpracování hodnotím kladně. Jako připomínku uvádím pouze to, že v souladu se záměrem bakalářské práce mohla být charakteristika rodiny s předškolním dítětem propracována detailněji. Kapitoly č.3 a 4 však zdaleka nedosahují úrovně předcházejících, zejména vymezení a charakteristiku neuroticismu nelze považovat za zcela dostačující.

Praktická část je koncipována jako výzkumné šetření mapující vztah mezi úrovní neuroticismu a životním stylem s dítětem předškolního věku. Pozitivně hodnotím zejména tvorbu dotazníku vlastní konstrukce a velikost výzkumného vzorku, která by umožnila i elementární statistické zpracování. Interpretace výsledků jsou však převážně spekulativní a neopírají se o odborná fakta.

Bakalářská práce také obsahuje formální nedostatky, zejména v seznamu literatury.

I přes uvedené připomínky bakalářská práce splnila základní kritéria, aby mohla být doporučena k obhajobě.

Dotazy:

- Definujte „zátěž“.
- Kterou z vývojových fází rodiny považujete za nejobtížnější ?
- Jakým způsobem jste oslovovala respondenty ?

Doporučení práce k obhajobě :

ANO NE

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBRĚ **DOBŘE** NEVYHOVĚL/A

Datum: 12.5.2014

Podpis:

